
UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALAGOAS
FACULDADE DE MEDICINA

ATA DA REUNIÃO  EXTRAORDINÁRIA  DO CONSELHO  DO MESTRADO
PROFISSIONAL EM ENSINO NA SAÚDE – MPES/FAMED/UFAL

Realizada no dia 03 de outubro de 2023, iniciada às 17:00 horas e conduzida
pela  professora  Dra.  Célia  Maria  Silva  Pedrosa,  pois  a coordenadora  em
exercício  do  MPES:  Profa.  Maria  Viviane  Lisboa  Vasconcelos  justificou  a
ausência,  compareceram os  docentes  doutores:  Célia  Maria  Silva  Pedrosa,
Francisco  José Passos Soares,  Cristina  Camelo de Azevedo,  Ângela  Maria
Moreira Canuto, Diego Dermeval Medeiros da Cunha Matos, Andrea Marques
Vanderlei Fregadolii, Lucy Vieira da Silva Lima, Lenilda Autrilino Silva, Rosana
Quintella Brandão Vilela , Waldemar Antônio das Neves Júnior o representante
dos Discentes: Clodoaldo Lopes da Silva e o secretário José Aelson da Silva
Junior que redigiu a ata.

A  pauta  discutida  foi  a  eleição  do  colegiado  para  o  biênio  2023/2025.
Considerando que há apenas 10 (dez) professores permanentes, sendo cinco
titulares e cinco suplentes, aptos a concorrerem às vagas, todos os presentes
(onze  dos  dezessete  ora  no  PPGES)  optaram  e  votaram  por  não  haver
necessidade  de  publicação  de edital  para essa eleição.  A professora Célia
continuou  a  reunião,  dando  os  seguintes  informes:  -  que  a  legislação  de
professor voluntário não permite que este participe da eleição; que a mestranda
que irá participar do novo colegiado é a Glória Maria Menezes (2023); - e, por
último,  que a disciplina de Políticas Públicas está  sem professor.  Foi  então
sugerido  pelo  professor  Francisco  convidar  algum Mestre  titulado  por  esse
Mestrado  para  ministrar  a  referida  disciplina  e,  caso  o  problema  não  seja
resolvido em tempo hábil, que a referida disciplina seja ofertada em 2024.1. Foi
destacado  que  a  disciplina  tem o  caráter  de  obrigatoriedade  e  deveria  ser
iniciada em novembro deste ano para os alunos de 2023. 
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